

Дообладнання ґрунтообробної техніки для внесення КАС, ЗЗР, ЖКП



Запоріжжя, Україна

Дообладнання ґрунтообробної техніки для внесення КАС, ЗЗР, ЖКП

В процесі дообладнання на сівалку (культиватор, дискову борону) будуть встановлені:

1) Система автоматичного управління і контролю внесення рідких добрив «Водолій» (виробництва ооо «Енергомехкомплект»). Прилад «Водолій» взаємозаміняєм з приладом Bravo-180 і володіє додатковими функціями: укомплектований посиленою антеною передачі сигналу gsm і прийому сигналу gps, дозволяє відправляти дані про витрату рідини на сервер для подальшого збереження і перегляду інформації. Основне завдання комп'ютера - синхронізація темпу вливу робочої рідини зі швидкістю руху техніки по полю. Норма вливу буде дотримана, навіть коли швидкість руху техніки нестабільна.

Комп'ютер «Водолій» передає дані про виконувані роботи з прив'язкою до координат в режимі реального часу. Є можливість спостерігати внесення добрив, використовуючи web інтерфейс в режимі онлайн, або підвести підсумки роботи техніки пізніше. Всі результати зберігаються в базі даних «Агросистеми» і можуть бути використані для подальшого аналізу ефективності обробки території, внесення коректив в плани щодо внесення добрив.

2) Електронна система «Face-control» (виробництва ооо «Енергомехкомплект») - система контролю проходження рідини через кожну окрему форсунку, з візуальним відображенням відсутності працездатності номера форсунки на екрані приладу, дозволяє, не виходячи з кабіни трактора контролювати робочий процес.

За бажанням Замовника надаємо послугу по відображенню норми вливу кожної форсунки на екрані приладу і на сайті.

3) Електричний насос подачі робочої рідини HYPRO (США);

4) Система комунікацій виконана з нержавіючої сталі і стійкого до КАС і іншим, хімічно агресивним добрив полімеру.

Після дообладнання ваша сівалка зможе працювати як в звичайному режимі, так і з одночасним внесенням стартових добрив, знижує навантаження на поле, техніку і підвищує врожайність.

Price: Договірна

Тип оголошення:
Послуги, пропозию

Торг: --

**Комплексний АгроСервис
Валентина**

+380503418659